

南非七旬总统 将迎娶第六妻

祖马21日迎娶70后女白领,表示今后不再娶妻

“ 很多政治人物私下都有情妇和私生子女,表面上却道貌岸然,宣称坚持一夫一妻制。与他们相比,我更愿意公开,更愿意承担责任。我爱我的妻子们,为我的孩子们骄傲。 ——南非总统祖马 ”



① 1973年,祖马与相识14年的西扎克莱·库马洛结婚。相识期间,祖马被当时的白人政府投入监狱,20岁的库马洛对其始终不离不弃。尽管库马洛没有生养子女,但祖马多次表示对其“极其敬重”。



② 上世纪70年代,祖马出狱后认识了第二位妻子恩科萨扎娜·德拉米尼。德拉米尼亲手教祖马识字,帮他撰写演讲稿,还为他生下4个子女。1998年,德拉米尼宣布与祖马离婚。



③ 祖马的第三名妻子凯特·曼特逊来自莫桑比克,曼特逊为祖马生育了5个儿女。2000年12月8日,曼特逊突然自杀。据称,曼特逊因受冷落患上深度抑郁症。她在遗书中禁止祖马出席葬礼。



④ 2008年,祖马迎娶了1975年出生的努图里。努图里喜欢在公共场合露面,建议人们“忘记政治上的争斗和报复”。一位南非时事评论员说努图里“漂亮、丰满,显然更关注其他人的福祉”。



⑤ 2010年1月4日,祖马迎娶第五位妻子马比佳。马比佳也是70后,还是祖鲁兰大学的商学学士。此前,马比佳跟祖马维持了10年的“地下情”。这位知识女性是一名标准的“白领”。



⑥ 祖马即将迎娶的第六位妻子邦吉·恩盖马是一名70后,与祖马不同,恩盖马拥有多个大学学位,曾在IBM工作。2011年,祖马曾带着恩盖马一同出席了在韩国举行的20国集团首脑会议。

据英国媒体15日报道,南非总统、70岁的祖马定于21日在家乡夸祖纳塔尔省举行婚礼,迎娶第六房妻子。

未婚妻已为祖马生子

4月12日,祖马度过了自己的70岁生日,祖马在生日宴会上宣布,迎娶恩盖马后他将不再结婚。按照南非风俗,祖马已经向恩盖马所在的部族送去了聘礼。据悉,祖马和恩盖马已经交往多年,并在2005年生下一个儿子。与仅接受过小学教育的祖马不同,恩盖马拥有多个学位,曾在IBM

工作。

英国媒体15日援引南非总统发言人马克·马哈拉杰的话说,“总统将在恩坎德拉举行一场私密传统仪式,正式确定他与未婚妻邦吉·恩盖马女士的关系。”

祖马出身于南非九大黑人部族中人数最多的祖鲁部,该部族在南非的人口超过1000万。作为传统的祖鲁人,祖马坚决奉行一夫多妻制,他因此成为全世界话题人物。

祖马仍有情人

在祖马的前5次婚姻

中,一位妻子自杀,一位离异。除了目前三位“地位稳定”的现任太太和一名未婚妻外,祖马还有好几名情人和“随时可以迎娶的未婚妻”。

众多的妻子和情人让祖马饱受诟病。南非民主联盟的海伦·兹勒表示,祖马频繁的婚姻与他宣称的“性安全”相左,“这不完全是私人事务,作为民选总统,他必须代表国家坚持的准则和价值。”非洲基督教民主党也认为,政府正力图劝服人们实行安全的“性行为”来预防艾滋病,但祖马却“说一套做一套”,破坏这一行动。(冯中豪)

房地产世界

最新新闻的 房地产杂志

急速发展的房地产业正在迅速改变无数中国城市人的生活,这个改变需要冷静的观察者、忠实的记录和准确的阐释者。



精品导读

太平年报 暗流涌动

上市房企2011年净利润增速超20%,但负债率上升、现金流下降、存货量增长彰显隐忧。

小产权,不倒翁?

当多项关于小产权的议案在两会上激烈讨论之时,再探小产权房,发现一切如常,该住的住,该买的还在买。

会所的诱惑

产权与经营权不清晰、开发商与经营者角色混淆、高运营成本与低消费等问题,是社区会所美丽外衣之下的尴尬刀疤。

于凌罡VS赵智强

时势造人,“合作建房”再次将两人推上风浪尖。合作?PK?在这个充满争议和变数的市场,谁是谁非?

订阅热线 67106762 广告热线 67106796

新京报传媒荣誉出品